



Кто чемпионы? Мы – чемпионы!

«Самый лучший коллектив – это наш «Локомотив!» – кричали ярославские болельщики и поздравили свою любимую команду с долгожданной победой.

В этот день – 21 мая – на домашней арене «железнодорожники» одолели челябинский «Трактор» в пятом матче финальной серии плей-офф.

Победную шайбу на 9-й минуте овертайма забросил 32-летний нападающий «Локомотива» Максим Шалунов – кстати, уроженец Челябинска и воспитанник нашего соперника – «Трактора»!

Трудно описать словами, что начались в эту секунду! В полном соста-

ве «железнодорожники» выпрыгнули на лед, бросая шлемы и клюшки. И игроки, и тренеры, и не жалевший связок комментатор – наш коллега Дмитрий Жданюк с телеканала «ЯПервый» – вся многотысячная «Арена-2000» взорвалась восторженным криком: «Мы – чемпионы!!!» Все обнимались. Многие болельщики вытирали слезы.

Что-то невероятное творилось и в фан-зонах. Пытаясь перекричать музыку и зрителей, свой репортаж с Советской площади вела главный редактор телеканала «ЯПервый» Анастасия Жаравина, а поклонники ярославского хоккея в прямом эфире делились своим ликование.



→ окончание. начало на стр. 1



Кто чемпионы? Мы – чемпионы!

Алексей Ушаков. Фото Александра Погорелова

Когда первые эмоции улеглись, на «Арене-2000» началась церемония награждения лидеров КХЛ, в которой принял участие губернатор Ярославской области. Михаил Евраев вручал серебряные медали игрокам «Трактора» и золотые – хоккеистам «Локомотива» по окончании матча.

Все очень честно, очень комфортно. Я рад, что парни отблагодарили болельщиков, – прокомментировал Никитин победу своих подопечных. Путь к главному трофею КХЛ оказался долгим. Последний раз ярославцы дошли до финала в 2010 году, когда «Локомотив»

победил в серии со «Слованом» из Братиславы.

«Локомотив» вновь вернулся в финал

Кто чемпионы!

Алексей Ушаков. Фото Александра Погорелова

Когда первые эмоции улеглись, на «Арене-2000» началась церемония награждения лидеров КХЛ, в которой принял участие губернатор Ярославской области. Михаил Евраев вручал серебряные медали игрокам «Трактора» и золотые – хоккеистам «Локомотива», поздравляя их с победой.

– «Локомотив» – победитель Кубка Гагарина! Поздравляю нашу команду, весь тренерский состав, руководство клуба, Российские железные дороги, всех наших болельщиков, всю Ярославскую область с такой долгожданной победой, – радовался вместе с тысячами прыгунов Михаил Яковлевич. – Это не просто победа, это возрождение легендарной команды и дань памяти ребятам «Локомотива» 2011 года. Сегодня весь наш регион гордится своей командой. Спасибо огромное, парни, и мы уважаем Вас настоящие бойцы, за такую игру!

Вы настоящие бойцы! И в завершение наших соперников! И я хотел бы сказать: «Только «ЛОКО», только победа!»

Пока игроки по очереди поднимали трофей над головой – к слову, весит он почти 27 килограммов и требует хорошей физической формы, – у бортика с волнением ждали их родные. И когда женам, детям, родителям позволили выйти на лед, хоккеисты разделили радость триумфа со своими близкими.

«Арена-2000» скандировала имя главного тренера ХК «Локомотив», а с захвачением Кубка Гагарина Игоря Никитина поздравил по телефону глава государства Владимир Путин.

– Меня еще не отпустило, честно говоря. Я очень благодарен Ярославлю.

Все очень честно, очень комфортно. Я рад, что парни отблагодарили болельщиков, – прокомментировал Никитин победу своих подопечных.

Путь к главному трофею КХЛ оказался долгим. Последний раз ярославский «Локомотив» поднимался на пьедестал в 2003 году, одержав победу в высшем дивизионе – Суперлиге.

– Это было круто! Это большое счастье, большая человеческая радость – за себя, за свой город. Весь Ярославль пребывал в едином ритме. Это лучше, чем Новый год! Это невероятная атмосфера единения, когда все обнимаются, поздравляют друг друга. Но нельзя не вспомнить и о ребятах, погибших в 2011 году. Как бы они обрадовались! Это часть команды, объединяющая всех нас, – делится ярославец Никита.

– Мы очень ждали этого, мы чемпионы!!! – не скрывает эмоций Станислав, болельщик с 40-летним стажем. – Клуб и команда от момента трагедии 2011 года прошли длинный путь становления и формирования, по винтику собирая тренерский штаб и чемпионский состав. И вот почти 15 лет спустя «Локомотив» – это настоящая машина, лучшая команда лиги, и по игре, и по статусу!

Действительно, за эти двадцать с лишним лет были и взлеты, и падения, и обидные провалы буквально в шаге от победы, и глубокая боль всем известной трагедии. Затем восстановление и вновь – упорная борьба.

Поздравляем наших чемпионов и всех болельщиков с заслуженной и выстраданной победой! •

